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--------------------------- ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA COMCRIAR – CONSELHO MUNICIPAL DOS DIRETOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE ARARAQUARA – 06 de Março de 2018 --------------------------------------------------- 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezoito, reuniu-se em caráter ordinário o Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente de Araraquara – COMCRIAR. O presidente Alexandre deu início aos 
trabalhos às dezenove horas e oito minutos, prosseguindo de acordo com a pauta proposta, iniciando pela 
aprovação da ata de reunião anterior. A ata da reunião do dia seis de fevereiro de dois mil e dezoito foi 
aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. De acordo com o segundo item da pauta, o 
tesoureiro Jorge Lorenzetti procedeu à leitura do saldo em conta, que até o dia 28/02/2018 {vinte e oito de 
fevereiro de dois mil e dezoito} era de R$1.251.883,36 {um milhão, duzentos e cinqüenta e um mil, oitocentos 
e oitenta e três reais e trinta e seis centavos}. Após a leitura do salto, o presidente Alexandre esclareceu 
algumas dúvidas sobre destinação de IR, também sobre o programa virtual da Receita Federal, além de 
esclarecer sobre alguns procedimentos para declarações, exemplificando mudanças ocorridas no sistema. 
Seguindo para o terceiro item da pauta proposta, houve apresentação do trabalho de captação realizado com 
a Tedde Work = Lançamento do Selo Iniciativa Responsável =. O presidente Alexandre aproveitou a 
oportunidade para apresentar a todos a nova vice-presidente deste conselho, Maria Fernanda Luiz. O quarto 
item da pauta proposta referia-se à composição da Comissão Organizadora para a Conferência Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente. A comissão passa então a ser composta pelos membros: ALEXANDRE 
MACHADO, MARIA FERNANDA LUIZ, CAROLINA ALVES GUIMARÃES, GISLAINE SOUZA FRANCHI, ROSELI CABAU 
SEVES, a confirmar os membros: APARECIDA DOS SANTOS, GIZELA GOMIDES E MÁRCIO SERVINO. 
Prosseguindo os trabalhos, referente à Comissão de Registro e Renovação, a conselheira Gislaine Franchi 
solicitou que a entrega de projetos a serem avaliados seja centralizada nas reuniões deste conselho. Em 
seguida foi feita a apresentação da “ADRA” – Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos 
Assistenciais- pelas representantes Tânia e Lucy. Os presentes foram apresentados ao histórico da entidade, 
suas ações e diagnósticos. A representante Tânia apresentou o projeto “Garotas Brilhantes”. Em seguida o 
presidente Alexandre demonstrou o andamento de ofícios e protocolos encaminhados: “Comissão de Políticas 
Públicas” - ofício encaminhado ao prefeito; “Conselheiros Tutelares” – ofício encaminhado à promotoria. O 
presidente Alexandre e a vice-presidente Maria Fernanda falaram sobre a criação do “Conselhinho de 
Direitos”, que atende a uma importante demanda, que é a de ouvir as crianças. A conselheira Maria José de 
Oliveira Moraes relatou a visita agendada à instituição NOSSA SENHORA DO CARMO, assim como a avaliação 
do respectivo projeto, trazendo um parecer favorável, manifestando que todos os procedimentos da 
instituição se encontram em conformidade com as exigências impostas. Na palavra livre, o representante da 
FEARA, Luciano Pizzone, convidou os presentes para palestra sobre regimes jurídicos e leis nas mudanças 
estatutárias. Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os trabalhos do COMCRIAR às vinte horas e 
cinqüenta e nove minutos. --------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Setor Público – Titulares 

Silvia Eliane Gonçalves Theodoro Sec. Municipal de Educação 

Rosane Aparecida Araujo Sec. Municipal de Educação 

Adriana Fernandes Rodrigues Sec. Municipal de Saúde 

Gislaine de Cássia de Oliveira Martins Sec. Municipal de Saúde 

Jader José de Oliveira Sec. Municipal de Assistência e Des. Social 

Sandra Regina Marchesi Sec. Municipal de Assistência e Des. Social 

Roseli do Carmo Gustavo da Silva Sec. Municipal de Esporte e Lazer 

Carolina Alves Guimarães Sec. Municipal de Cultura 

Juliana Picoli Agatte Sec. Municipal de Planejamento e Participação Popular 

Edmilson de Oliveira Bueno Sec. Municipal do Trabalho e do Desenvolvimento Econômico 
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Setor Público – Suplentes 

Muriane Sirlene Silva de Assis Sec. Municipal de Educação 

Helena Silva de Oliveira Sec. Municipal de Educação 

Poliana Aliane Sec. Municipal de Saúde 

Rosana Margarete Felipe Sec. Municipal de Saúde 

Nádia Villa Sec. Municipal de Assistência e Des. Social 

Giovana Perez de Arruda Sec. Municipal de Assistência e Des. Social 

Célia Paula de Lima Sec. Municipal de Esporte e Lazer 

Fabiana Cristina Virgilio Sec. Municipal de Cultura 

Andressa Durães Silva Passos Sec. Municipal de Planejamento e Participação Popular 

Heber Candido Pereira Sec. Municipal do Trabalho e do Desenvolvimento Econômico 

 

Setor Privado Instituições – Titulares 

Jorge Lorenzeti Lar Escola Redenção 

Aparecida dos Santos Centro de Conv. Da Criança e Adolescente Nossa Sra. Das Mercês 

Alexandre Machado Soc. Beneficente Escola do Mestre Jesus 

Anna Paula Nastri F. Nunes Centro Cultural e Assistencial Oficina da Meninas 

Maria José de Oliveira Moraes Associação para o Apoio e integração do Deficiente Visual – Para DV 

Gislaine Souza Franchi Lar da Criança Renascer 

Daniel Henrique Forini Casa Mater Raio de Luz 

 

Setor Privado Instituições – Suplentes 

Vera Lucia Aiello Sotrati Liga de Assistência Cristo Rei – Casa da Criança 

Everton Fabio Mussi Instituto Conviva Down de Araraquara 

Roseli Aparecida Cabau Seves Sociedade Amigos do Bairro de Sta. Angelina – SABSA 

Nilza Boeno de Oliveira Dias Associação Amigos da Vida – AAVida 

Maria Julia Canazza Dall´Acqua Associação de Atendimento Educacional Especializado – AAEE 

Marcelo Oliveira dos Santos Lar Juvenil Araraquarense Domingos Sávio 

Gizela Gomides Centro Promocional Educacional Social da Comunidade – CEPROESC 

Setor Privado Orçamento Participativo – Titulares 

Tereza Rodrigues dos Santos Orçamento Participativo 

Pablo José Marcilio Orçamento Participativo 

Sidinéria Alves Orçamento Participativo 

Setor Privado Orçamento Participativo – Suplentes 

Maria Aparecida Neves Souza Orçamento Participativo 

Elizete Machado Orçamento Participativo 

Regina Maria Dias Orçamento Participativo 

 
 


